



Выпуск №2,
октябрь

2015-2016

учебный год

Класс-с-с!!!

Зима на пороге...

Хэллоуин -это исконно кельтский праздник, изначально символизирует приход зимы и тёмных сил, так как дни становятся короче, а ночи холоднее и длиннее. На самом деле, кельты 1 ноября праздновали первый день Нового года. В ночь перед первым днем Нового года души умерших, демоны и нечисть выходили на людей поглазеть для того, чтобы завладеть чьим-то телом на весь будущий год. Но жадные люди не хотели никому одалживать свое тело и поэтому сами наряжались в различные костюмы, чтобы сойти за своих. История Хэллоуина гласит, что все наряжались и бегали по соседям в поисках сладкого. В наше современное время древний языческий праздник переродился в своего рода забавную и интересную традицию. Мальчишки и девчонки нашей школы с 5 по 11 классы тоже собрались в школе в этот день, чтобы встретить праздник, который уже традиционно, последние 3 года, проводится в нашей школе. Ребята буквально себя «разрисовали», «разукрасили» до неузнаваемости. Многие были в необычных сказочных костюмах: Кикимора (Волков Никита), «Призрак Красной шапочки» (Зими́на Ю́ля), «Мертвая невеста» (Урманова Регина и Рябухина Полина), «Дочь Пиковой дамы» (Аркайкина Полина). Этому же празднику был посвящен и фильм, в создании которого приняли участие школьники средних классов. Ребята весело встретили Хеллоуин. Они играли в разные интересные игры («Танец со шваброй», «Зеркало», «Фанты», «Пропась»), рассказывали страшилки. Вечер понравился всем, ребята будто попали в сказку, вели себя свободно и непринужденно. За лучшие костюмы они получили призы.



Чупрова Катя, 9 класс

Фото Антроповой М.С.



Терроризм - угроза обществу

Терроризм - это тяжкое преступление, когда организованная группа людей стремится достичь своей цели при помощи насилия. Террористы – это люди, которые захватывают в заложники, организуют взрывы в многолюдных местах, используют оружие. Часто жертвами терроризма становятся невинные люди, среди которых есть и дети. За последнее десятилетие крупными террористическими актами в нашей стране стали взрывы жилых домов в Москве и Волгодонске, взрыв во время парада в Каспийске, 9 мая, захват театра на Дубровке, во время представления “Норд-Ост”. Сентябрь 2004 года. В течение двух суток в спортзале школы №1 города Беслана (Республика Северная Осетия) удерживались преподаватели, ученики, и их родители – всего более 1200 человек. В результате взрыва погиб 331 человек, в том числе 172 ребенка. 559 человек получили ранения. Это страшные страницы истории...

Современную международную обстановку трудно назвать стабильной. И одной из причин этого является размах терроризма, приобретающий сегодня поистине всемирный характер. Существенные изменения и в формах терроризма и в практике борьбы с ним произошли и в нашей стране. Россия столкнулась с вопиющими фактами его проявления, как на собственной территории, так и в ближнем зарубежье. События последних лет со всей определенностью доказали, что Россия, как и все мировое сообщество, не в силах противостоять размаху терроризма. Именно этими обстоятельствами и была вызвана необходимость разработки Федерального закона “О борьбе с терроризмом”, принятого в июле 1998 года. Разгул терроризма – сегодня не только российская, но уже и острейшая международная проблема. Экстремизм (равно как и терроризм, сепаратизм и ксенофобия) в начале 21 века относится к числу самых опасных и труднопрогнозируемых явлений современности.

В рамках детского объединения «Я-дизайнер» прошла беседа и выставка рисунков на тему «Мы – против террора и насилия!». Ребята выразили свои чувства и отношение к данной проблеме в рисунках.

